



Do:

Uczestnicy postępowania

o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji zgodnie z przepisami określonymi w ustawie z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, pn.: *Usługa ochrony Centrum Przetwarzania Danych (CPD) oraz budynków, lokali i terenu Parku Naukowo-Technologicznego w Opolu Sp. z o.o.*

- I. Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania.
1. Pytanie: Czy w § 2 ust. 2 umowy został prawidłowo określony sposób obliczenia miesięcznego wynagrodzenia wykonawcy? Zgodnie z SWZ okres realizacji to 12 miesięcy, zatem wynagrodzenie miesięczne powinno stanowić 1/12 wynagrodzenia łącznego wskazanego w ust. 1 § 2 umowy.
Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ okres realizacji to 12 miesięcy. Zatem kwota miesięcznego wynagrodzenia Wykonawcy określona w §2 ust. 1 umowy z tytułu wykonania usługi ochrony stanowić będzie 1/12 wynagrodzenia.
2. Pytanie: Czy jednoosobowy posterunek zapewnia ochronę wszystkich obiektów objętych przedmiotem zamówienia?
Odpowiedź: Tak
- II. Zamawiający informuje, iż dotychczasowy termin składania i otwarcia ofert pozostaje ten sam, tj.:
Składanie ofert: **do dnia 06.05.2022r do godz. 10:00**, za pośrednictwem platformy zakupowej,
Otwarcie ofert: **nastąpi dnia 06.05.2022r, godz. 10:30**, za pośrednictwem platformy zakupowej.

Zgodnie z pkt. 12.11 SWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierające późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

prof. dr hab. inż. Jarosław Mamala

Prezes Zarządu